YpanpaaH

XaH Hb XypaaH ragar nasp mapranacaap 6aiiraa Bessie Ty YHuin Halia, Elsie xoép dpepMuiiHxaa 3am A33p
ypangaxaap Wwungxas.

XO0Ep YH33 HAr9H 339par Har Larasc ypangaaHaa axnyynHa. YHIsHYYL erer ACeH xyrauaaHnaa ereraceH TorTMos
xyphaap ssoar. Xuwas Hb Bessie 3 Harx xyrauaar 5 xypaTtairaap Tyynx 601Ho acBan 6 Harx xyrauaar 10
Xyparairaap Tyynx 6ax 4 6onox oM. XapuH Bessie , Elsie X0&pbiH Tyc 6YPWIAH HUIAT TyyncaH xyrauaa nxun
6aiiHa.

XapvH YH33HY Y 4 TaHaap T4 ypaniaadbl Typwnn Xa4sH yaaa Tapryynanad CoNMnuCOoHbIr TOONyYnaxbir Xycyas.
Tapryynan CoNMALOHO r3aar Hb XoUopy By YH33 TYPY Y X Oy YHI3HUIA yph Hb rapaxbir (33parLaxuiir
TOOLLOXT'YW) X31H3. T9A3HA TycanHa yy.

Input

OxHwnit mep: 3aiiraap TycraapnaracaH N 6onoH M 6yxan TooHyya. (1 <= N, M <= 1000)

2-ooc (1+N) nyraap mep: Mep 6onroH Bessie-ruiiH simap xypoaap XaAaH Har X xyrauaar TyyncaHbir UNapxXuinnax
x0ép 6yxan 100. Tyc 6ypass 1000-aac Xx3Tpaxryii.

(2+N)-aac (1+N+M) ayrasp mMep: Mep 6onroH Elsie-ruitH ssmap xypaaap xa4sH Har X xyrauaar Tyy/ncaHbir
nnapxuinnax xoép 6yxan 1oo. Tyc 6ypaas 1000-aac XxaTpPaxryi.

Output
OxHUA Mep: YpanaaaHbl Typwun Xa43H yaaa Tapryynan CoONUILCOHbIN X3BN.
Example
Input:
43
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11
210
23

12

39

Output:



Tannb6ap:

Elsie t=3 xypTan Tapryynx 6aiicaH. YH33HY YL 6 H3r X 3aiiTai 6aiicHaac X0l oipTcoop 33paruaan 1 Harx
Xyrauaar tyyncaH. Taraan Bessie Tapryynix axancaH.

Ynanryn Elsie axman Tapryynanss asaan ypanaaaHbir oyycTan Tapryy caH.

OpuyyncaH : YB 1-p cypryynb B.MeHx-Oprun
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